

美国股市会一直上涨吗

这个问题问的很现实，因为他在拷问着我的内心！

就像中国的楼市一样，十几年如一日的演绎着他的疯狂。

尽管最近两个月连续经历几次的熔断，但向上的大势绝不会改（希望现实狂打我的脸）。

为什么呢？

美国的疫情都这样了，也没有上涨的条件呀？

我说一下我自己的看法（我并不太懂股票）：

1.美国是世界上最强大军事国家。

有鹤立鸡群的军队，十几航母编队（估的），军费开支傲视全球，大大小小的军事基地繁不胜数。

2.硬通货——美元。

经济一旦不行了，可以印花花绿绿的美金，那种不计成本的美钞。然后用这些印刷品买买买，搞乱世界经济！

3.狂发美元国债。

大家也都看到了，最近几天英，日，中狂买美债的新闻了吧，为什么要买，我不多说了。

总之，美国是一个为达目的无所不用其极的国家。

大众公用股价历史最高是多少

87.1-93.2：(90年以前没有交易所)这波行情涨幅最大的是以豫园商城（600655）为代表的上海老八股。涨幅就不好算，因为这些股票都是从原始股转入股市的，据说买原始股的人如果在最高点卖，能赚上千倍

今天股市如何

早在4月5日评论中，本人就点出4月中下旬将迎来市场的调整，建议控制仓位，果然，连续六连阴印证我的判断，虽然判断准确，但我还是高兴不起来，不是因为被套（早在上周一就空仓），不高兴原因有几点：一是调整幅度过大，3093缺口完全回补，改变我对市场强势的观点，至少认为所谓牛市并没有真正来到。二是近期的科创板等等，只是又造就另一个圈钱名份而已，并不是为营造一个健康向上积极的市场，怀疑其目的。三是对前期游资疯拉，并没有及时制止监管，留下现在一地鸡毛，受伤的总是善良小散。四是如此极端单边走势市场，没有人呛声，正面引导，纠错，更多评论都是添油加醋，一涨盲目看多高，一跌向下胡乱猜底。五是技术指标回调到底部，得到修复，还有人一味看跌，对我逢低买入还劝我赶紧跑，首先谢谢他们好意，其次，在市场需要大家站出来的时候，我愿意出一点微薄之力，我呼吁大家不能盲目追高，但逢低要敢于买入，对2019年市场还是要充满信心，行情不可能在短期内结束，近日必迎来反弹，坚定信心，撸起袖子加油干。但仓位以及止盈，止损位要设好，不可盲干。六是经过反弹后，乐观一点到3250,悲观点到3160-3180,但不宜恋战，输盈都得减仓，本人认为反弹后，2800点缺口可能会去确认，甚至回补。

美国股市情况怎么样

昨晚美国股市开盘后强势攀升，三大股指一度涨幅超过1%，但美国时间午后出现大幅震荡，收盘跌幅超过0.5%。

通常而言，在经历过暴跌之后，尽管在前一天得以回升，但总体市场并不稳定，这是比较正常的现象，毕竟引发市场大跌的利率与通胀因素仍然存在。然而，需要关注的是，昨晚的下跌即使在盘初上涨时已经出现一些迹象，那就是美元指数的大幅上涨。

我们必须知道，美股去年的上涨得益于美元的一路下滑，而美元昨晚的大幅上升引发了一系列负面反应，其中之一就是原油价格与大宗商品价格的大幅下跌（原油与大宗商品价格都以美元计价，美元涨，它们跌）。因此，能源与大宗商品相关的行业股价大跌拖累了指数的，同时美元的上涨也对指数成份较重的科技行业，特别是芯片行业造成了较大的负面影响，原因在于这些行业的盈利超过一半来自于海外市场。

在美元上涨的同时，新兴市场股票在盘初就出现了下跌的迹象，直至收盘，下跌的幅度不亚于之前两天的暴跌！由此可见，美元的攀升对整个全球市场都会产生不良的连锁反应！

考虑到当前美元处于长期下跌的底部水平，也就意味着未来调整上升的空间仍然很大，这样的话股市进一步下行的风险还是存在。

昨天的盘面看，金融股表现强劲。这不光是对先前下跌幅度较大的调整，更是利率走高对行业的正面推动。因此，在美股的投资上，投资者可以转向金融行业的配置

。

美股的下跌应当是长期投资者寻找买入的机会。从当前美国企业盈利能力增长以及经济增长的角度看，基本面对股市的支持变得越来越强劲。

需要进一步关注美国股市的投资者可以关注“赚洋钱”头条号或“赚洋钱”微信公众号。后者更精彩！

大众公用可长期持有吗

大众公用可长期持有。因为大众公用是一家优秀的基金管理公司，不断推出高质量的基金产品，同时也注重风险控制，让投资者获得更好的收益。此外，公用事业行业作为经济基础产业，稳健性较高，长期投资有望获得更多稳定的回报。因此，对于长期投资者来说，持有大众公用基金是可行的。值得注意的是，投资需谨慎，需根据个人风险承受能力和投资目标进行综合考虑。